
第１期安城市障害児福祉計画に係るアンケートについて

調査期間 　平成29年9月15日から平成29年9月22日

調査方法 　事業所を通して配布及び回収（無作為）

【児童発達支援を利用されている障害児】

問１  お子様の年齢 ０～２才

３才

４才

５才

問２  児童発達支援の利用のほかに、通っている 1 通っている

 保育園又は幼稚園はありますか。 2 通っていない

問３  今後、保育園や幼稚園に通わせたいと思い 1 思う

 ますか。 2 思わない

問４  通わせたいと思わない理由があればお書きください。 裏面参照

問５  就学後、児童クラブを利用したいと思いますか。 1 思う

2 思わない

【放課後等デイサービスを利用されている障害児】

問１  お子様の学年 　 小学校・小学部

　 中学校・中学部

　 高等学校・高等部

問２  授業後や土曜日などに児童クラブを利用して 1 利用している

 いますか。 2 利用していない

問３  いつ利用していますか。（複数回答可） 1 平日の授業後

2 土曜日

3 長期休業日（夏休み等）

問４  今後、児童クラブを利用したいと思いますか。 1 思う

2 思わない

問５  利用したいと思わない理由があればお書きください。 裏面参照

※回答のない方もいましたので、割合の合計が100％にならない問もあります。

資料２

225

56.44

93 12734

配布数

回答率(％）

50 175

68 53.14

回答数

区分

調査対象者

合計

市内の児童発達支援を
利用している障害児

市内の放課後等デイサービスを
利用している障害児

障害児

回答数 割合質問 回答

21 0.62

5 0.15

11 0.32

13 0.38

2 0.06

32 0.94

87 0.94

20 0.22

5 0.15

60 0.65

回答数 割合

11 0.32

21 0.62

13 0.38

質問 回答

64 0.69

1 0.01

4 0.04

1 0.01

21 0.23

13 0.14

4 0.04



【児童発達支援を利用されている障害児】

問４ 　通わせたいと思わない理由があればお書きください。

　医療的、身体的ケアが出来ないため。

　本人の成長にもよるとは思いますが、地域の園での生活は難しいと思います。

　医療的、身体的ケアが不安。刺激的には良いと思う。園の開放には行ってます。

　安城特別支援学校に行こうと思っているので、サルビア学園で療育して行こうと思っています。

　今以上に通園する体力がまだないため。

 　保育園の生活についていけない。

　まだその段階ではないから。

　うちの子にはまだ行ける気がしないから。

【放課後等デイサービスを利用されている障害児】

問５ 　利用したいと思わない理由があればお書きください。

　小さい子が多いから。

　長男の時の児童クラブの先生方は、障害があっても安心して預けられましたが、次男の時、先生が

変わり、途中から来られた方があまり子供達の事を見ておらず、トラブル（他の子）が多かったです。

預ける先生次第で利用したくなくなります。

　来年卒業なので。新しい場所へは慣れるのに時間がかかる為、今の慣れたところがよい。

　集団に対する指示が入りづらい為。

　以前通所していたが、排泄が一人でできず周囲に迷惑がかかると思い、放デイに切り替えた。

　児童クラブだと人手が少なく、安全に見守ることが難しいため。

　５年生でみてもらえない。妹が児童クラブにいて別々にしてあげたい。

　本人に合った支援を受けさせてもらえる所があるので。

　家に人が常時いるため。

　帰宅時に母が在宅しているし、放課後等デイサービスや習い事をしているので。

　小１の頃よりデイサービスを利用しており、新しい場所に慣れるのに時間がかかるし、普通の子と

うまくとけこめないため。

　子供に合ってないと思うので。

　物足りない気がするので。

　児童クラブは大人が少なく、子供社会と聞くので、うちの子が過ごすには早すぎると考えるため。

　放課後等デイサービスを利用しているため。

　普通級の子供たちと利用することになると成長もあるかと思いますが、他のトラブル本人のストレス

など不安・心配面が出てくるため。

　事業所で本人が満足しているから。

　児童クラブを利用するほど勤務時間が長くないため。

　障害児童への配慮が十分にできるとは今の時点では考えられないから。

　少人数でのんびり先生たちに関わってもらえる方が落ち着いているし、親としても安心する。

　児童クラブは子供に対し先生が少ない。

　充実している放課後デイサービスを利用したいから。とても子どもの為になっていると思います。

　今のところ仕事などで不在になることがないので。

　放課後デイサービスの方が合っていると思うためです。利用させてもらえて、とてもありがたい。

　健常者と一緒に過ごせるか不安。

　うちの子供にとって有益な対応をしてもらえるのか不安なので。

　障害児を預かってくれないから。


